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REQUERIMENTO Nº 189/2022 
 
Solicita informações complementares às 
solicitadas através do Requerimento nº 
166/2022, que “Solicita informações refe-
rentes à Guarda Civil Municipal de São 
Roque”. 

 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

 

Considerando que este Vereador apresentou o 
Requerimento nº 166/2022, visando buscar informações sobre a Guarda Civil 
Municipal de São Roque, sobretudo em relação a estrutura da nobre instituição 
e no que tange aos investimentos realizados pelo atual Governo Municipal. 

 

Entretanto, algumas respostas encaminhadas 
aos questionamentos constantes do Requerimento nº 166/2022 ou não sana-
ram completamente as dúvidas que se buscava sanar ou acabaram por suscitar 
outras perguntas, motivando este Vereador a buscar a complementação das 
respostas por meio de outro Requerimento. 

 

Diante disso, o presente documento nada mais 
é do que um pedido complementar de informações a respeito da Guarda Civil 
Municipal de São Roque, entidade que vem ao longo de sua história prestando 
inestimáveis serviços à população São-roquense, merecendo todo nosso respei-
to e empenho na busca de melhorias. 

 

Isso posto, Rogério Jean da Silva, Vereador da 
Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Ple-
nário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este 
documento a Sua Excelência o Senhor Prefeito, a fim de que se digne a enca-
minhar a esta Casa de Leis as informações solicitadas a seguir: 

 

1. Em razão da resposta numero 1 ao Re-
querimento nº 166/2022, porque em 18 meses do atual Governo não foram en-
tregues nenhuma calça e nenhuma gandola ao efetivo da GCM? Justificar. 
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2. Existe algum pedido formalizado nesses 
18 meses de Governo, por parte do Comando da GCM, com relação a necessi-
dade desse tipo de material (fardamento)? Encaminhar cópia. 

3. Quando foi entregue ao efetivo da GCM o 
último fardamento (calças e gandolas), com exceção do fardamento entregue 
aos últimos 5 (cinco) GCM’s que ingressaram na Corporação em outubro de 
2021? Encaminhar cópia dos recibos de entrega. 

4. Em face da resposta à pergunta nº 6 do 
Requerimento nº 166/2022, especificar quantos e quais Guardas Civis Munici-
pais trabalham usando revolveres calibre 38. 

5. Em face da resposta à pergunta nº 6 do 
Requerimento nº 166/2022, especificar quantos e quais Guardas Civis Munici-
pais trabalham usando pistolas 9mm. 

6. Em face da resposta à pergunta nº 6 do 
Requerimento nº 166/2022, especificar quantos e quais Guardas Civis Munici-
pais, trabalham usando pistolas calibre 380. 

7. Quantos e quais os Guardas Civis Munici-
pais estão habilitados a usar espingardas calibre 12? 

8. Quando foi feita a última aquisição de 
munições para espingarda calibre 12 para a GCM de São Roque? Encaminhar 
cópia da nota fiscal, bem como do recibo de entrega 

9. Quando foi feita a última aquisição de 
munições para revolver calibre 38 para a GCM de São Roque? Encaminhar cópia 
da nota fiscal, bem como do recibo de entrega. 

10. Conforme a resposta apresentada à ques-
tão nº 21 do Requerimento nº 166/2022, foram entregues apenas 6 (seis) pa-
res de botas ao efetivo da GCM. Quais foram os GCM’s contemplados e porque 
os demais 51 GCM’s pertencentes ao efetivo não receberam nenhum par nesses 
18 meses? Justificar. 

11. Com exceção das botas mencionadas na 
resposta ao Requerimento nº 166/2022, quando foi entregue a última remessa 
de botas para o efetivo da Guarda Municipal? Encaminhar cópia dos recibos de 
entrega. 

12. Com base nas respostas das perguntas 26 
e 27 do Requerimento nº 166/2022, porque o atual Governo, em 18 meses, ao 
invés de investir e ampliar o efetivo do canil, diminuiu em 50% o efetivo que já 
era considerado pequeno? Justificar. 
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13. O que o atual Governo, bem como o atual 
Comandante da GCM, tem feito ou fizeram para melhorar as condições do canil 
da GCM (melhorias estruturais e operacionais)? 

14. Porque o canil da GCM não é utilizado em 
ações semanais como, por exemplo, no combate ao uso e tráfico de entorpe-
centes? 

15. Qual a dificuldade ou o que impede que 
sejam efetuadas ações com o canil diariamente nas praças do Município? 

16. Quantas ações foram feitas pelo canil da 
GCM neste ano de 2022? (especificar e encaminhar cópia das respectivas esca-
las que geraram tais ações, bem como os locais que foram utilizados).  

17. O efetivo da Guarda Municipal está em dia 
em relação às determinações a serem cumpridas e apresentadas à Polícia Fede-
ral no que tange ao estágio de aperfeiçoamento e suas 80 horas exigidas anu-
almente? 

18. Em caso positivo, quais GCM’s fizeram o 
respectivo estágio nos últimos 18 meses? (encaminhar relação) 

19. Em caso negativo, por qual motivo a de-
terminação não foi e não está sendo cumprida? A Polícia Federal tem conheci-
mento? Encaminhar cópia da informação. 

20. De acordo com a resposta 24 ao Requeri-
mento nº 166/2022, todos os GCM’s do atual efetivo estão cadastrados na pla-
taforma do SINESP para realização dos cursos EAD’s? 

21. A GCM possui ferramentais para gerir 
quem está ou não realizando os cursos? Justificar e especificar. 

 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 
26 de julho de 2022. 

 

 

ROGÉRIO JEAN DA SILVA 
CABO JEAN 

Vereador  
 

PROTOCOLO Nº CETSR 26/07/2022 - 10:49 9491/2022   /cmj- 
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